



РОЗПОРЯДЖЕННЯ ГОЛОВИ ВІЛЬШАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ ДЕРЖАВНОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ

від " 04" травня 201 7 року

№ 102-р

смт Вільшанка

Про виконання Загальнодержавної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016 рр. відповідно до статті Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» щодо фінансування програми в 2015-2016 рр. на потреби виконання заходів, затверджених рішенням Вільшанської районної ради від 21.06.13 року № 258

Районна програма протидії захворюванню на туберкульоз на період до 2016 року розроблена на виконання Загальнодержавної та обласної цільової соціальної програми протидії захворюванню на туберкульоз на 2012-2016 роки та затверджена рішенням районної ради від 21 червня 2013 року № 258.

У районі налічується 20 осередків захворювання на туберкульоз. Під диспансерним наглядом перебуває 59 осіб, із залишковими змінами - 41, під особливим контролем 8 дітей.

Всі виявлені хворі на туберкульоз, в обов'язковому порядку, направляються на стаціонарне лікування до обласних закладів. Під час дії Програми, в примусовому порядку (через суд), госпіталізовувались 3 хворих.

Посада лікаря-фтизіатра в районі не укомплектована фізичною особою. Працює сестра медична фтизіатричного кабінету на 0.5 ставки.

Несуть відповідальність за медичне обслуговування населення по розділу фтизіатрії по дільницях лікарі загальної практики - сімейна медицина та працівники первинної ланки - завідувачі фельдшерсько-акушерських і фельдшерських пунктів та сільської лікарської амбулаторії с.Добрянка.

У 2015 році проведено ремонтні роботи в туб.кабінеті за кошти, виділені Вільшанською селищною радою в сумі 8.0 тис.грн.

Функціонує відкритий майданчик для збору мокротиння від хворих чи запідозрених на туберкульоз. Мікроскопію мазків мокротиння на предмет виявлення мікобактерій проводить клініко-діагностична лабораторія центральної районної лікарні.

З метою виявлення туберкульозу проводяться флюорографічні та діагностичний рентген-обстеження, в район виїжджає пересувний флюорограф.

В обов'язковому порядку обстежуються особи, звільнені з місць позбавлення волі, особи, які понад рік зареєстровані в службі зайнятості, члени малозабезпечених сімей, особи, які перебувають на диспансерному обліку у психіатра-нарколога та ВІЛ-інфіковані.

В районі розроблено та впроваджено алгоритм виявлення хворих на туберкульоз. Медична допомога їм надається відповідно до клінічних протоколів.

Щорічно проводиться діагностична проба Манту дітям, в пологовому відділенні проводиться БЦЖ новонародженим.

Туберкулінодіагностикою охоплено контактні особи, особи з груп ризику. Проблема придбання туберкуліну останні роки стоїть досить гостро через відсутність коштів.

Хіміопрофілактика особам, що перебувають на диспансерному обліку, проводиться за призначенням лікарів обласного протитуберкульозного диспансеру сестрою медичною фтизіатричного кабінету. Тут же проводиться моніторинг процесу лікування хворих на амбулаторному етапі.

Захворюваність на туберкульоз зумовлена соціально-економічними та медичними факторами, зокрема зниженням рівня життя населення та наявністю значної кількості хворих осіб, що перебувають у місцях позбавлення волі, недостатнім рівнем фінансування протитуберкульозних заходів.

Відповідно до Програми планувалось виділити кошти з районного бюджету в сумі 314 тис.грн. на придбання житла, навчання медперсоналу, приведення у відповідність до санітарних вимог закладів охорони здоров'я, закупівлю рентген-плівки та витратних реагентів. Протягом 2012-2016 років кошти на дані потреби не виділялись.

Для своєчасного виявлення захворювання та профілактику захворювання на туберкульоз медперсоналом ЛПЗ району проводиться санітарно-просвітня робота серед населення. Щороку у березні проводиться місячник протидії захворюванню на туберкульоз.

Відповідно до п.2 рішення Кіровоградської обласної ради від 10 березня 2017 року № 226 «Про кінцеві результати виконання обласної програми протидії захворюванню на туберкульоз на період до 2016 року» продовжено здійснення заходів щодо виявлення захворювання на туберкульоз, його профілактики та лікування.

З метою поліпшення лікувально-діагностичного процесу хворих на туберкульоз, проведення профілактичних заходів:

1. Головному лікарю центральної районної лікарні Курінній Т.М.:

забезпечити виявлення хворих методом мікроскопії мазка мокротиння та рентгенографії, проведення туберкулінодіагностики серед контактних осіб та осіб, що належать до груп ризику;

допомогтися стовідсоткового проведення БЦЖ новонароджених дітей в пологовому відділенні центральної районної лікарні;

покращити санітарно-просвітню роботу із залучення до профілактичних оглядів всіх верств населення для своєчасного виявлення захворювання на туберкульоз;

про стан виконання даного розпорядження інформувати першого заступника голови райдержадміністрації щопівроку до 10 числа наступного за звітним періодом.

2. Головному лікарю комунального закладу «Вільшанський районний центр ПМСД» Нездвецькій С.С.:

забезпечити проведення туберкулінодіагностики дитячому населенню та проведення санітарно-просвітньої роботи серед населення шляхом залучення до цього працівників сімейної медицини, завідуючих фельдшерсько-акушерських і фельдшерських пунктів та сільської лікарської амбулаторії;

при роботі пересувного флюорографа в районі співпрацювати з органами місцевого самоврядування щодо організації профоглядів широких верств населення.

3. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Нестерова С.А.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**



С.НЕСТЕРОВ